



**Európske zoskupenie územnej
spolupráce Rába-Dunaj-Váh
s ručením obmedzeným
2800 Tatabánya, Fő tér 4.**



Tlačová správa **Vodná turistika**

Na zverejnenie: 20.05.2021 / Na okamžité zverejnenie

Mediálny kontakt: Ing. István Pomichal, PhD., starosta.pomichal@tomasov.sk

Obec Tomášov v spolupráci s maďarskou obcou Halászi realizuje s podporou Fondu malých projektov v rámci Programu spolupráce Interreg V – A Slovenská republika - Maďarsko cezhraničný projekt s názvom „Vodná turistika“ (akronym: vodná turistika, kód: SKHU/WETA/1901/1.1/113), založený na využití možností ktoré ponúka prítomnosť vodných tokov - Malého Dunaja pri Tomásove a Mošonského Dunaja v blízkosti obce Halászi - predovšetkým so zreteľom na prírodný potenciál pohraničnej oblasti, ktorý je ideálnym pre realizáciu vodnej turistiky. Projekt je finančne podporený z prostriedkov Európskeho fondu regionálneho rozvoja sumou vo výške 46 038,33 eur.

Cezhraničná spolupráca dvoch obcí sa zrodila s víziou prispieť k hospodárskemu rozvoju cieľového regiónu, k zvýšeniu územnej kohézie prostredníctvom rozvoja miestneho cestovného ruchu, a v neposlednom rade aj k rozširovaniu možností aktívneho tráveniu voľného času vo voľnom priestranstve, v obklopení vody a prírody. Oblasť ponúka rozsiahle príležitosti aj vo sfére vodnej prepravy, o čo sa opiera aj plán vybudovania stabilného pontónu a ďalšieho, menšieho pontónu s možnosťou kotvenia na Malom Dunaji v obci Tomášov. Samozrejmosťou je aj bezbariérový, jednoduchý prístup, ktorý bude výsledkom vybudovania betónového chodníka vedúceho priamo k mólam. Vodná turistika má kľúčové postavenie aj v partnerskej obci Halászi, pričom tá už k existujúcej infraštruktúre, vrátane prístavu, kempingu a pláže s podporou projektu zaobstará vysokovýkonné motorové člny, ktoré umožnia prepravu prichádzajúcich turistov, realizáciu vodných predstavení, ako aj poskytnutie rýchlej pomoci v prípade núdze.

Rast počtu návštevníkov a turistov v slovensko-maďarskom pohraničí môže viesť k pozitívnemu vývoju ekonomického života, záujemcom sa naskytne príležitosť pozorovať miestnu flóru a faunu, ako aj starostlivo uchovávané prírodné a kultúrne hodnoty či tradície dvoch sídel. K stanovenému zámeru projektu nepochybne prispeje aj zverejnenie dvojjazyčnej turistickej publikácie, ktorá predstaví rozličné turistické atrakcie a miesta v oblasti, ako aj pestrý výber lokálnych kultúrnych a spoločenských programov či možností rekreácie.

Cezhraničný región predstavuje vzhľadom na súčasnú globálnu situáciu bezpečnejšiu a istejšiu formu rekreácie. Vzdialené dediny v obklopení prírody sa aj vďaka projektu stanú ideálnymi lokalitami na víkendovú návštevu pre ľudí z veľkomiest spolu s rodinami. Budeme vďaka tomu svedkami zrodu súdržnejšieho a konkurencieschopnejšieho cezhraničného regiónu pri trvalo udržateľnom využití prírodného potenciálu oblasti, a posilňovaní slovensko-maďarských partnerstiev.

Obsah tejto tlačovej správy nemusí odzrkadľovať oficiálne stanovisko Európskej Únie.



**Európske zoskupenie územnej
spolupráce Rába-Dunaj-Váh
s ručením obmedzeným**
2800 Tatabánya, Fő tér 4.



Pre ďalšie informácie prosím kontaktujte:

Ing. István Pomichal, PhD., starosta obce Tomášov

E-mail: starosta.pomichal@tomasov.sk

Tel. číslo: +421 245 958 130

Web: <https://www.tomasov.sk/>